

以全面加强党建为契机 推进新时代检察事业纵深发展 登封检察院召开2018年第一次党员大会

本报讯 “我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务。”近日，登封市人民检察院召开2018年度第一次全体党员大会，该院全体党员参加了此次会议，会议由党组书记崔东主持。会议开始，登封市人民检察院机关党委书记闫剑带领全体党员重温入党誓词。登封市人民检察院党组书记刘文胜为全体党员讲党课。他指出，要抓好各项工作措施的落实，推动检察事业创新发展；要旗帜鲜明讲政治，不忘初心谱新篇；要立场

坚定顾大局，奋发有为护民生；要开拓思路谋发展，驰而不息强监督；要苦练内功重自强，努力同心创辉煌。

刘文胜强调，2018年，全体干警要始终保持奋发有为的精神状态、脚踏实地的工作作风，立足新起点，担当新使命，奋斗新征程，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的使命感，切实抓好各项部署措施的落实，奋力开创登封检察工作新局面。
记者 袁建龙
登封时报 付文龙 通讯员 郑欢

登封法院“智慧法院”建设取得阶段性成果

4月12日，登封法院召开智慧法院新闻发布会，向公众通报了智慧法院建设的阶段性成果和亮点。
记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 杨海洋

构建自助服务平台 方便群众诉讼

“网上立案太方便了！我的当事人何某起诉她前夫支付抚养费，因为家在徐庄镇，路途较远，还要在家照顾年幼的孩子，正发愁咋办呢。这不，我替他过来，在网上就完成了立案手续，直接微信扫码缴费！如果当事人需要的话，系统上直接就可以申请诉前保全，法院现在越来越便民了。”登封法院立案大厅内，一名前来为其当事人立案的律师，现场体验了网上立案和缴费程序并展示了电子交费凭证，对法院的

这一举措称赞不已。
据法官王真理介绍，登封法院在院机关及人民法庭均设置了自助立案区引进了智能导诉机器人、诉讼服务一体机、诉讼风险评估机、文书自助书写系统等一系列智能神器，全方位解决群众法律咨询、导诉服务、诉讼风险评估、网上立案等一系列诉求，实现案款在线支付，与银行合作生成案件款在线支付二维码，既方便当事人，又在一定程度上有效挤压腐败滋生空间。

探索辅助办案模式，助力法官减负

在第二审判庭，两起刑事案件正在隔空庭审，被告人张某和韩某并没有被法警押解到法院，法官也没有驱车数十公里赶到看守所开庭，三方身处不同的空间即顺利完成了庭审。法庭内的显示屏实时双向传输图像、语音及数据交互，实现了异地展示证据及作证。刑事案件的远程提讯，不用直接提送犯人，与公诉机关建立专线实现远程出庭，缓解了法院押解压力，节约

了司法成本，同时充分保障了被告人的权利。庭审结束后，庭审笔录即时通过网络传至看守所打印，并交由被告人核对签字。
在执行局，执行局负责人杨军为演示了执行查控系统、执行案件管理系统、执行案款收发“一键通”系统，还通过执行指挥系统、执行可视定位系统及单兵系统连线了执行案件现场，展示了执行工作的“智能神器”。

让学生做自己的“首席安全官” 登封民警送安全知识进校园

本报讯 为积极推进“平安校园”建设，进一步提升学生的安全意识，针对学生和校园安全特点，4月3日，登封市公安局邀请郑州市公安局民警走进嵩山少林武术职业学院，开展了“做自己的首席安全官——平安校园行”活动。

们讲解了防诈骗安全知识，教会学生如何防止诈骗的侵害，如何识别网络诈骗，同时增强应对诈骗危险的能力。随后，崇高路派出所社区民警李晨向学生们讲解了消防安全常识，现场演示灭火器使用方法。

活动现场，郑州市公安局民警刘新立通过课件的形式以案说法，向学生们讲解邪教本质、危害、基本特征、如何识破邪教保护自己，并结合大学生常遇的诈骗案例，如电信诈骗、短信诈骗、网络诈骗、传销诈骗，用通俗易懂的语言向学生

登封民警巡逻捡钱包归还失主

本报讯 “我本来不敢抱啥希望了，做梦都没想到还能找回来，钱包里的证件太重要了，丢了不知道会耽误多少事，太谢谢了！”4月4日，登封市民金女士从登封市公安局交警大队一中队民警手中接过失而复得的钱包，感激不已。

范经理民警随即一边询问过往的行人，一边查看附近的监控。

上午10时许，孙晓刚和范经理发现有一女士神色焦急，行色匆匆走过来，边走边不住在地上瞅寻什么。二人迎上去询问后得知，该女士姓金，半小时前不小心丢失一个黑色钱包，在对包内的物品进行了仔细清点查看核对后，两位民警将钱包归还给了金女士。

4月4日上午，登封市公安局交警大队民警孙晓刚、范经理在辖区内巡逻，当巡逻至登封市检察院门口附近时，发现地上有一黑色钱包，里面装有数张银行卡及现金。孙晓刚和

记者 袁建龙
登封时报 付文龙 通讯员 耿芳菲

捡1000多元交给警察 这个登封少年好样的

本报讯 4月8日，一个消息传遍了朋友圈：登封一小学生捡1000多元现金交给警察叔叔，并不留姓名。这个少年就是登封市中岳办中心小学五(2)班的王依山同学。他在放学路上捡到一个装有警官证和1000多元现金的钱包后，主动拨打110，然后顺利归还失主，当失主拿出现金酬谢时却遭到王依山同学的婉拒，甚至都不愿留下姓名。失主非常感动，经

过多方打听才知道原来是中岳办中心小学五(2)班的王依山同学。
据该校老师表示，这背后离不开学校教育理念的强大支持，离不开广大家长、老师的教育，更离不开登封市各学校营造出的“争做七好少年”的大好环境。登封市德育教育结硕果，浩然正气滋养登封市中小学生的道德观、价值观向更加广阔的空间前进。登封时报 孙淑霞

数风流人物，还看今朝

《岳立天中·嵩山名人录》专注于时代精英、榜样楷模的深度报道和传播



嵩山南麓，颍河河畔，山水相映，物华天宝。嵩山不仅是历史悠久、享誉世界的旅游胜地，也是人文荟萃、藏龙卧虎的风水宝地。
嵩山，曾经孕育、接纳过无数文化名人和科学巨匠，孕育过许多历史传奇人物，发生过许多震荡寰宇的风云事件。而今，更是诞生了一批遍布社会各界的时代精英、社会楷模。
《岳立天中·嵩山名人录》2018年将隆重推出：
文化人物：“四大才子”耀嵩山
影响嵩山：领袖人物的不凡足迹
时代精英：“中流砥柱”助长嵩山

艺术家传：嵩山人的“艺术”人生
巾帼英雄：嵩山女杰的杰出人生
少林英豪：少林功夫“武”动天下
文教卫精英：医者仁心 教者匠心
新闻良心
山乡风情：基层党员基层党组织的家国情怀
嵩山少年：自古英雄出少年
大爱嵩山：登封好人暖爱世界
一部从不同侧面刻画出的嵩山风情，一部从嵩山精英中体味出的嵩山文化，一部从奋斗中展开的登封画卷，一部汇集世界的嵩山巨著——《岳立天中·嵩山名人录》邀您讲述登封好声音！